

Revisarán aquí precio de café a nivel mundial

Importante reunión de los países productores de café "Otros Suaves", tendrá lugar en San Salvador, a partir del primero de Agosto, con el fin de analizar las políticas del precio en el mercado internacional.

Comprende esa labor, la búsqueda de acciones conjuntas para evitar que los precios del café, sufran bajas sensibles, con repercusiones en la economía de los productores, y desde luego, de los países por ellos representados.

Los variados aspectos a analizar en torno a la política cafetera de la región, motivan a los organizadores del

encuentro a celebrar todas las sesiones, a puertas cerradas, ya que los temas son sumamente delicados y no pueden ser divulgados innecesariamente, cuando primeramente tienen que conocerlos los representantes de cada uno de los países integrantes del marco regional, y luego buscar conjuntamente soluciones a la problemática.

Cada uno de los grupos representantes, presentará aspectos de la política local, para que la conozcan las demás naciones representadas, para luego, en forma

—Pasa a la página 35—



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

HOMENAJEADO. El Dr. Juan Ramiro Díaz, fue homenajeado por el Club de Leones de San Salvador, del cual es miembro, con motivo de su amplia labor científica, y haber cumplido 25 años en el leonismo activo. Le entrega bandeja y diploma, el presidente de la entidad, don José Benito Godoy (izquierda).

Gobernadora agradece apoyo a Hogar de Niño

Por su valioso aporte social en beneficio de los niños del Hogar Escuela Dr. Gustavo Magaña Menéndez, expresó su agradecimiento la Gobernadora Departamental de Ahuachapán, doña Virginia Seoane de Cáceres.

ahuachapaneca está en deuda con la Congregación de las Hermanas Bethania, quienes están dando formación educativa integral y formación espiritual a niños y jóvenes que serán de gran utilidad a la patria.

La señora de Cáceres—

—Pasa a la página 63—

Poetisa agradece apoyo recibido

Expresivo reconocimiento a LA PRENSA GRAFICA, externa la poetisa Lucía Consuelo Peña Guerrero, colaboradora de la Revista Dominical, al enviarnos de su propia producción "Arpeggios Literarios".

La poetisa santaneca, con sus sonetos, entra a integrarse en la familia de los más destacados literatos nacionales contemporáneos; su cálido pensamiento romántico ha sido difundido a través de este periódico, haciéndose sentir con sus poemas, los que han sido recibidos como un aporte más al engrandecido

—Pasa a la página 37—



—Foto de LA PRENSA, por Valiente.

BENEFICIO. El Sr. Roberto Reyes, al momento de informar sobre las actividades desarrolladas por el Instituto de la Caridad Universal, en beneficio de la comunidad.

Sigue campaña de más reforestación

La comunidad Las Palmas se ha incorporado a la Campaña de Reforestación, que el movimiento Juvenil Patriótico, patrocinado por el Batallón San Benito de la Policía Nacional, desarrolla en distintos lugares de la capital.

Informan voceros de dicho cuerpo de seguridad, que gracias a la promoción que han tenido las Campañas de Reforestación, a través de los diversos medios de comunicación social, clubes de servicio, asociaciones de profesionales, gremiales varias y hasta por los cuerpos de seguridad pública, la ciudadanía se ha conscientizado y está respondiendo positivamente a la protección de nuestro medio ambiente.

—Pasa a la página 49—

Cursos capacitación de sector reformado

Cursos de capacitación al personal del sector reformado, están realizando varias instituciones estatales, con la finalidad de mejorar las condiciones del agricultor integrado a las cooperativas agrarias.

Participan en esta capacitación miembros de Recursos Humanos del ISTA.

Banco de Fomento Agropecuario, Centro Nacional de Capacitación y el Centro de Desarrollo Pesquero (CENDEPESCA).

Según dieron a conocer estas jornadas de capacitación tienen una duración de dos meses y constituyen en sí, un fuerte apoyo al—

—Pasa a la página 63—

Invitan a convivencia desplazados Usulután

A un acto de convivencia que se celebra en la costa de Usulután, durante los días 28, 29 y 30 de los corrientes invita el Comité Cristiano de Desplazados.

La invitación a han formulado organismos humanitarios e instituciones extranjeras que están trabajando con desplazados o comunidades cristianas.

Actividad que se lleva a efecto por cumplir en este mes un año de arduo trabajo comunitario.

Los actos se celebrarán en Salinas del Proterero, Sigüayo y El Marío, del Departamento de Usulután. Los organizadores han invitado a la prensa nacional e internacional, a delegaciones extranjeras y al pueblo en general.

Asimismo, invitaron a los desplazados del Departamento de Morazán, para que asistan a la gran convivencia cristiana, para analizar los trabajos que han realizado.



—Foto de LA PRENSA, por Aldana

OPINA. Con respecto al desarrollo turístico salvadoreño, el señor Ernesto Quiñónez dice que hay un futuro halagador para nuestro país en ese renglón.

Severas sanciones para plagiarios de menores

El robo, compra y venta de niños, son acciones que constituyen un delito y quienes se encierran en ellas se harán acreedores de las sanciones penales correspondientes.

Lo anterior lo informa el Consejo Salvadoreño de Menores, quien además, hace un llamado a los padres de familia para que extremen sus cuidados y no se conviertan en vendedores de sus propios hijos, amparados en situaciones económicas que a la larga son momentáneas.

Por otra parte, dice, la comunidad en general debe informar al Consejo sobre situaciones anormales en su

vecindario, ya que hasta la fecha muchos niños desaparecidos han sido encontrados en casas particulares de personas que se dedican a este negocio.

Los padres de familia, dice, que por diversas circunstancias se encuentran separados, los excita a que mantengan información y cuidado constante sobre sus hijos si éstos se encuentran en poder de la otra pareja o de parientes que les tengan bajo su cuidado.

En este sentido, el Consejo Salvadoreño de Menores se encuentra dialogando con las diferentes dependencias

—Pasa a la página 49—

Varias obras inaugura la Policía de Aduana

Varias e importantes obras fueron inauguradas el pasado Viernes en la Dirección general de la Policía de Aduana, entre ellas las siguientes: galerías, muros, cocina, bodegas, oficinas, cancha de deportes, etc.

También fueron inauguradas las obras de reparaciones realizadas durante el presente año, en paredes,

tapias, terracería, reacondicionamiento, etc., así como muchas otras mejoras introducidas en el transcurso del presente año.

La ceremonia fue presidida por el viceministro de Hacienda, Lic. Luis Eduardo Meléndez Flores y el director del citado cuerpo de vigilancia, coronel Juan

—Pasa a la página 35—

Fiesta a beneficio de colonia Las Mercedes

Fiesta de Bienvenida a las vacaciones agostinas, a beneficio de las obras que promueve el Comité Pro Mejoramiento de la Colonia Las Mercedes, se realizará el próximo Miércoles 31 de Julio, a las 8 p.m., en Plaza Suiza.

Informan voceros del mencionado Comité, que la fiesta se realizará en el local de la discoteca El Búho, ubicada en los bajos de

Plaza Suiza, el precio a cobrar incluye una bebida por persona.

Los fondos que se recauden en dicha ocasión, además, serán utilizados para las obras que el comité realiza, para mejorar el aspecto y los servicios de la colonia Las Mercedes de esta capital.

Año con año llevan a

—Pasa a la página 35—

AD elige la directiva Depto. San Salvador

La Directiva Departamental de San Salvador, del Partido Acción Democrática (AD), fue electa el pasado fin de semana, quedando como secretario el Sr. Ronald Umaña.

Según lo informan voceros de dicho cuerpo político, los vocales elegidos fueron las siguientes personas: Lic. Jaime Benjamín Trabanjo Liobel, Ing. Carlos Hernández Gutiérrez, Lic. Rafael Humberto Peña Marín, Sra. Estela Lozano, Ing. René Glower

y Sr. Víctor Domínguez.

El Secretario General de AD, Dr. Ricardo González Camacho, pronunció en su discurso, que se está buscando unificar el Partido Acción Democrática, eligiendo las Directivas Departamentales en su totalidad, para lo cual se hará una reorganización profunda y se completarán en su número.

Según informaron los voceros, la elección se realizó en un clima democrático,

—Pasa a la página 35—



—Foto de LA PRENSA, por Aldana

FERIA DE HUERTOS. El Sábado anterior se llevó a cabo la Gran Feria de Huertos, inaugurada por doña Inés Durán de Duarte. Extensos planes de desarrollo laboral han dado comienzo en la comunidad Ojo de Agua, al final de la calle Iglesia San Martín, barrio San Jacinto. Dentro de poco, se efectuarán ferias en las comunidades de la periferia capitalina.